



新型农村社区+产业集聚区

“双轮驱动”推进“三化”协调发展

——人大代表热议农业大省河南的新型城镇化路线图

“城镇化”是今年两会最热门的词汇之一。《政府工作报告》中提出,要遵循城镇化的客观规律,积极稳妥推动城镇化健康发展。对城镇化率低于全国平均水平10个百分点的农业大省河南来说,城镇化更有着特殊的意義。

“农民发言”和“省委书记算账”两个场景传递河南城镇化之难

本届两会上,河南代表团有两个场景引人关注。

在7日举行的河南团全体会议上,来自濮阳市西辛庄村的农民代表李连成提出了农民的四个梦想:“第一是实现温饱,第二是想让孩子就近找一个好的学校,第三是想就近找一个好的医院,第四是想就地城镇化、就近就业。”李连成的话获得了代表们热烈的掌声支持。

此前一天,在河南代表团的媒体开放日上,全国人大代表、河南省委书记卢展工算了笔账,河南现在粮食不仅自给,每年还拿出300亿斤到400亿斤支援全国各地;耕地没有增加,粮食产量却从改革开放初期的500多亿斤增加到现在的1200多亿斤;大家吃的馒头,4个里有1个就是河南的。

两会好声音

“目前,全国有多少收费项目?收费总额是多少?收费主体是谁?收费用途是什么?国家一直在整顿乱收费,但乱收费现象并未根本改观,必须把收费权力关进制度笼子。”

——全国政协委员、民建中央副主席周汉民。

“对于机构改革,我完全赞同。但我担心,机构改革前定下的项目会不会因为‘机构改革没人拍板’而搁置?”

——全国人大代表、甘肃省省长助理、庆阳市委书记夏红民。

“你现在去书店里看看,畅销的书是什么?无非是描写情战、官战、商战的书,讲的都是如何钩心斗角。为了赚钱,一味迎合而不是引导社会趣味。”

——全国人大代表、藏族作家阿来。

“改革呼声和氛围从未如此

强烈。只有紧紧抓住、用好这一改革攻坚的‘时间窗口’,才能掌握改革和发展的主动权。”

——全国政协委员、中国(海南)改革发展研究院院长迟福林。

“目前一些企业为减轻人员

包袱,随意放宽内退年龄。这导致很多‘被内退’职工要求重新上岗或给予经济补偿。要责成各地清

理旧的、杜绝新的违规行为,责成企

业对‘被内退’职工安排重新上

岗或给予一定经济补偿。”

——全国人大代表龚曙光。

“中国网民现在的上网资费

过高,一个原因是互联网宽带的

基础设施交由运营商承担,电、光

纤、设备等昂贵的费用最终分摊

给老百姓。与国外相比,我们的收

入本来就很低于别人,但是资费贵

过别人几倍、十倍。”

——全国人大代表马化腾。

(新华社北京3月12日电)

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN



全新桑塔纳,真耀来临!

真实,是所有善行的出发点。是一切美好诞生的源泉。无论现实多少喧嚣浮华,所幸我们身边,依旧有真挚的情感,有真爱温暖人心,有真知灼见发出响亮的声音。正是这些点滴的内心之真,定义了我们时代弥足珍贵的求真精神!走过29年风雨,我们依旧相信:真诚的沟通能化解一切;纯真的天性无法用金钱购买;真才实学成为做人处事的根本;货真价实会是市场的主流,实践检验真理,真品质经得起时间的考验,而赢得人心与口碑,更是成功的真谛所在!

3月16日本店将于沃尔玛超市广场举行巡展活动,届时将公布相关政策。

New Santana 全新桑塔纳
拥有桑塔纳 走遍天下都不怕

全民真力量 搜索

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111

官方网站:www.svw-volkswagen.com

想抢先试驾,请立即登录官方网站
拨打客服热线,或扫描二维码了解详情。



鹤壁豫光汽车科技有限公司 销售热线:0392-6896666 售后热线:0392-6895555
地址:淇滨区海河路与泰山路交叉口东50米(马踏飞燕转盘北1.8公里) 微博http://weibo.com/svwhebi

代表委员议政录

全国人大代表、安徽省检察院检察长薛江武:
职务犯罪同案不同判普遍存在,量刑需尽快细化

据新华社北京3月12日电(记者刘美子)“目前,在查处职务犯罪的过程中,量刑以及从轻处罚上的标准比较模糊,同案不同判的现象普遍存在,轻刑化的倾向十分明显,损害了法律的统一和尊严。”全国人大代表、安徽省检察院检察长薛江武建议,最高人民法院与最高人民检察院对涉及职务犯罪的刑法量刑标准应进一步规范,保证法律统一、正确的实施。

全国人大代表、保定市副市长闫立英:
贩卖病死猪、注水猪不能等吃死人了才立案

据新华社北京3月12日电(记者白林、王昆)“贩卖病死猪、注水猪的情况非常猖獗,但屡禁不止。究其原因,法律标准过低以致贩卖病死猪、注水猪在绝大多数情况下构不成犯罪,检察院都不予受理。”全国人大代表、保定市副市长闫立英说。

“根据食品安全法,判定生产销售不安全食品罪,需要两个条件:一是违法涉案金额达5万元,二是要对人民生命健康造成严重损害。”闫立英说,病死猪一头才二三百元,要达到5万元的案值,这得多少病死猪啊!”闫立英说。

全国人大代表、山东省卫生厅副厅长仇冰玉:
医保职能划归卫生能发挥最大效益

据新华社北京3月11日电(记者王海鹰、樊春)国务院机构改革和职能转变方案提出,把城镇职工基本医疗保险、城镇居民基本医疗保险、新型农村合作医疗的流向及资金使用情况分析卫生管理问题,制定有利于卫生事业发展政策,可以利用医保对医药的调节作用,在药品招标采购中形成价格优势,降低药品招标价格;可以适时合理调节不同层级的报销比例,引导群众合理分流就医;可以通过调整医保政策,来促进新技术和适宜技术的推广应用。

全国政协委员、宁夏回族自治区政协副主席安纯人:

发展适老化老年住宅

据新华社北京3月12日电(记者曹健)现有住宅无障碍设计考虑不充分,套型设计不符合老人生活特点,而居家养老仍是绝大多数老年人的必然选择,全国政协委员、宁夏回族自治区政协副主席安纯人建议,应发展适老化老年住宅以适应人口老龄化。

安纯人说,居家养老离不开适老化居住环境。而无障碍设计是老年住宅设计的关键,包含通行无障碍、操作无障碍以及信息感知无障碍等方面。现有住宅套型设计也不符合老人生活特点,各空间缺少精细化设计。

安纯人建议,政府应将老年住宅规划与居民住宅规划相结合来进行城市规划。

两会话题·诚信

政府和官员要带头当好诚信表率

——代表热议“诚信建设”

据新华社北京3月12日电(记者岳德亮、张遥)“在社会矛盾增多的大背景下,应从国家层面加强对诚信体系建设作出部署,诚信需要从娃娃抓起。”出席十二届全国人大一次会议的部分代表建议,诚信建设也应有顶层设计,用政务诚信带动商务诚信和社会诚信。

全国人大代表、绍兴文理学院院长叶飞帆说,打铁还需自身硬。政府和官员要带头作好表率,将有利于整个诚信体系的建设。

近年来,制假售假、食品药品安全等方面问题层出不穷。全国人大代表、浙江省人民检察院检察长陈云龙表示,主要原因是一些企业不讲诚信,这也“说明食品安全问题已经非常严峻了,因此商务诚信必须同样引起高度重视”。

“商务失信频频发生的根源在于,一些商务经营主体唯利是图。”全国人大代表、祐康食品集团有限公司董事长戴天荣说,企业如果离开心诚,百年企业就无从谈起。

全国人大代表、浙江省国际贸易集团有限公司董事长王挺革说:“民间有语‘三岁看到老’,我感觉不无道理。一些诚信较好的发达国家,诚信教育都是从小抓起的。”

叶飞帆赞同这一观点。他认为,推动诚信体系建设,需要从娃娃抓起,让孩子从小就懂得诚信。推进诚信体系建设,还要从小事做起,从身边的一点一滴做起,形成诚信的正能量。